Отчет о проделанной работе за август 2019 года.
1.                Инвестиции
Освоение инвестиций составило 64,01 млн рублей по инвестиционным проектам: строительство - ООО «шаттдекор», ООО «СЕРКОНС», ООО НПЦ «Микромир», ООО «Деметра», модернизация производства – АО «Данон Россия» филиал «Чеховский», ООО «Декор», ООО «Гамма Пласт», ООО «ЗетТекнолоджи».
Создание рабочих мест
На промышленных предприятиях городского округа создано 35 новых рабочих мест.
2.                Предпринимательство. Выездные встречи
Проведено 13 рабочих встреч с представителями предприятий: ООО «ЗетТекнолоджи», филиал АО «Мостостройиндустрия» Чеховский завод мостовых конструкций, ООО «БАУЭР Технология», ООО «Гамма Пласт», ООО «МорФерус», ОАО «КВЗ», филиал «Чеховский» АО «Данон Россия», ООО «Биоинвентика», ООО «Лилия», ООО ПСК «Чеховский», ООО «КРАМП», ООО «Дельмир», ООО «Логистика А», на которых обсуждались вопросы федеральных и региональных мер поддержки промышленных предприятий, реализации проектов по модернизации производства, созданию новых рабочих мест, а также размещение потенциальных инвесторов на земельных участках промышленного назначения.
Совместно с ГБПОУ «Чеховский техникум» состоялась рабочая встреча   с представителями крупных и средних предприятий городского округа Чехов. На   встрече обсудили вопросы подготовки квалифицированных кадров и их дальнейшее трудоустройство на промышленные предприятия городского округа, а также обменялись опытом по дуальному обучению студентов, которое успешно реализуется на одном из предприятий Чехова. 
3.                Работа с антирейтингом
В рамках работы с антирейтингом за август 2019 года проведено 294 встречи с жителями г.о. Чехов, в которых приняло участие 11 374 человек.
По состоянию на 01.09.2019г. охват населения, с которым установлена обратная связь, составляет 39,56 %. 
 
4.                Подготовка к 2 сентября 2019г.
В период с 02.07.2019 по 15.08.2019 года межведомственной комиссией проведена комплексная оценка готовности образовательных организаций городского округа Чехов к 2019 - 2020 учебному году.
В августе 2019г. в рамках муниципальной программы «Образование городского округа Чехов на 2018 - 2019 годы» проведены ремонтные работы в 49 образовательных учреждениях. Отремонтированы внутренние помещения, пищевые блоки, фасады зданий, кровли, асфальтовые покрытия, ограждения, системы отопления и канализации в школах и садах, а также произведено обустройство спортивных площадок на территориях 4-х общеобразовательных учреждений.
61 образовательное учреждение городского округа Чехов (100%) готовы к новому 2019 - 2020 учебному году. По итогам работы Межведомственной комиссии подписаны «Акты оценки готовности образовательных организаций городского округа Чехов к 2019 - 2020 учебному году».
По состоянию на 30 августа 2019 года количество обучающихся в городском округе Чехов в 2019 - 2020 учебном году – 15684, из них первоклассников – 1873, выпускников 9 классов – 1415, 11 классов – 528.
Укомплектованность образовательных учреждений городского округа Чехов преподавательским составом в 2019 - 2020 учебном году составляет 99%.
По итогам рейтинга «100 лучших школ Московской области 2018-2019 учебного года» вошли 6 общеобразовательных учреждений городского округа Чехов: 
1. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №1 с углубленным изучением отдельных предметов – 36 место;
2. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №3- 39 место; 
3. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия №7- 40 место; 
4. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №9 с углубленным изучением отдельных предметов- 44 место;
5. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей №4 -67 место; 
6. Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Стремиловская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза К.П. Платонова- 91 место. 
 
5.                Доклад о готовности муниципального ЦУР
МЦУР городского округа Чехов расположен на 2 этаже в здании Администрации городского округа Чехов. Ремонт помещения выполнен. Установлена и подключена организационная техника (компьютеры), мультимедийное оборудование и комплектующие (ТВ, МФУ, телефоны). Рабочие места сотрудников оформлены в соответствии с концепцией ЦУР.
С 30.08.2019 г. муниципальный центр управления регионом городского округа Чехов работает в тестовом режиме.
 
6.                Работа по обращениям граждан в системе «Добродел»
В рамках работы портала «Добродел» в отчетный период поступило 1650 обращений (самые актуальные вопросы - дорожная деятельность, предложить дорогу в план ремонта, отремонтировать участок дороги, благоустройство территорий общего пользования, ненадлежащее состояние деревьев и кустарников, многоквартирные дома, нарушение правил уборки территории контейнерной площадки, отлов безнадзорных собак и кошек, незаконное размещение информационных материалов, перебои в работе электроснабжения).
7.                Взаимодействие с региональными операторами по вывозу мусора, обстановка с вывозом мусора и несанкционированными свалками, обустройство контейнерных площадок и установка новых контейнеров.
По состоянию на 31.08.2019 г. 205 (100%) контейнерных площадок оборудованы контейнерами для раздельного сбора ТКО. Установлено 215 контейнеров синего цвета и 795 серого цвета.
В соответствии с новым стандартом, установленным Министерством экологии и природопользования Московской области, оборудовано 66 (32%) контейнерных площадок.
С целью контроля за соблюдением графиков вывоза мусора, представленных региональным оператором, сотрудниками Администрации городского округа Чехов проводится ежедневный мониторинг состояния контейнерных площадок. В процессе работы возникают отклонения от существующих графиков продолжительностью не более 4 часов на 3% от общего количества контейнерных площадок. Проведена работа по заключению договоров на вывоз ТКО с РО: УК - 100%, бюджетные учреждения 100%, ЮЛ и ИП 100%, СНТ 100%. Процент оплаты за август 2019 года составил УК-95%, ЮЛ - 94%, СНТ- 92%, Бюджетные организации 100%.
С целью повышения процента собираемости средств за услугу «обращение с ТКО» от собственников частных домовладений ООО «МСК-НТ» и АО «Мосэнергосбыт» проведена корректировка начислений, обработано 15432 лицевых счета, что составляет 40% от общего объема.
Проведено 11 встреч с жителями населенных пунктов городского округа Чехов по вопросу определения места установки контейнерной площадки.
Выявлено и ликвидировано 45 несанкционированных свалок общим объемом 1438 куб.м.
Проведено 4 заседания Штаба по рассмотрению проблемных вопросов в сфере повышения собираемости средств за обращение с ТКО на территории городского округа Чехов. Работа Штаба нацелена на решение проблемных вопросов в части повышения собираемости средств за обращение с ТКО и деятельностью Регионального оператора по обращению с ТКО.
 
За прошедший период на территории городского округа Чехов выявлено и ликвидировано 45 несанкционированных свалок общим объемом 1438 м3.
 
8.                Полигон ТБО «Кулаковский»
В рамках рекультивации полигона ТБО «Кулаковский» в августе 2019 года осуществлены следующие мероприятия:
       Заключён договор от 10.08.2019 № 0148200005419000170 на проведение работ по рекультивации.
       Заключён договор от 26.08.2019 № 0848300016519000466 на оказание услуг по техническому надзору за рекультивацией.
Завершены работы по подготовительному этапу, обустроен строительный городок, завезена техника.
        Начаты работы по формированию свалочного тела полигона. Перемещено 25 тыс. куб. м. отходов. 
 Создана группа общественного контроля за рекультивацией полигона ТБО «Кулаковский» из представителей совета депутатов, общественной палаты и инициативных жителей городского округа Чехов в количестве 8 человек. 
        Проведено совещание с участием группы общественного контроля, по итогам определена периодичность таких встреч и регламент ведения общественного контроля за рекультивацией полигона.

9.                Подготовка к отопительному сезону, процент готовности теплосетей, котельных, жилого фонда.
Плановый показатель по подготовке объектов ЖКХ к осенне-зимнему периоду 2019-2020 г по состоянию на 01.09.2019 составляет 90%.
 На территории г.о. Чехов расположено 709 МКД. По состоянию на 01.09.2019 года подготовлено 642 МКД, что составляет 90,55 % от общего количества.
Подготовлено:
Котельные по всем видам собственности из 48 подготовлено 44, что составляет 91,67%.
Тепловые сети из 188,4 км подготовлено 172,3 км, что составляет 91,45%.
Водопроводные сети из 262,2 км подготовлено 248,0 км, что составляет 94,58%.
Канализационные сети из 200,5 км подготовлено 185,40км, что составляет 92,47%.
Создание запасов топлива:
Уголь - плановое задание 278 тонн, подготовлено 258,0 тонн, что составляет 92,81%.
Жидкое топливо - плановое задание 400 тонн, подготовлено 375 тонн, что составляет 93,75%.
10.           Ход работ по благоустройству за 2019 г.
В 2019 году запланировано благоустроить всего 18 дворов.
Адресный перечень половины из этих дворовых территорий выбран самими жителями, проголосовавшими на портале «Добродел».
Все проекты комплексного благоустройства территорий прошли открытое общественное обсуждение. Жители многоквартирных домов, представители общественных организаций приняли активное участие в оценке качества и эффективности предлагаемых проектов.
 
В настоящее время заключены муниципальные контракты на комплексное благоустройство 18 дворовых территорий. На 2-х дворовых территориях работы завершены полностью (р.п. Столбовая-2, д.55,109,117 и г. Чехов, Вишневый бульвар, д.5б, ул. Чехова, д.4а). На семи дворах работы в стадии завершения:
г. Чехов, ул. Земская, д.14,21,
г. Чехов, ул. Уездная, д.1,2,3,4,5
г. Чехов, ул. Земская, д.1,2,3,4,5,9,11
г. Чехов, ул. Комсомольская, д.12,17,17а
г. Чехов, ул. Дружбы, д.20
д. Крюково, д.10а,9а,20,2а               
д. Чепелево, ул. Новая (у дома 2)

Начаты работы на 7 дворовых территориях по адресам:
 г. Чехов, ул. Ильича, д.41
г. Чехов-7, Чернецкое, ул. Победы, д.15,16
г. Чехов, ул. Московская, д.92,94/2, ул. Полиграфистов, д. 2               
г. Чехов, ул. Молодежная, д.5,19,17
г. Чехов, ул. Дружбы, д.10,12,14/1,14/2,13,15 
г. Чехов, ул. Чехова, д.10,12,12а
с. Троицкое, д.7,8,17,14,15,16

По состоянию на 02.09.2019 г.:
- работы завершены – 2 двора;
- работы завершаются (не установлены МАФ, нет резинового покрытия, освещения, озеленения) – 7 дворах;
- работы начаты – 7 дворах.
30.08.2019 заключен муниципальный контракт на КБДТ по адресу: г. Чехов, ул. Гагарина, д.72,74,100.

 
Обустройство детской игровой площадки в п. Столбовая
По итогам прямого эфира на телеканале «360» от 30 мая 2019 года по обращению жителей п. Столбовая, ул. Труда, дд.9,10 об устройстве детской игровой и спортивной площадок сообщаю, работы по устройству оснований, включая мягкое резиновое покрытие, установке элементов детского игрового и спортивного оборудования выполнены. В настоящий момент ведется завершающий этап работ, по установке ограждения и приведению прилегающей территории в нормативное состояние.
 Срок окончания работ по муниципальному контракту до 07.09.2019г.
 
30.08.2019г. организованы и проведены торжественные открытия 2-х из 5 многофункциональных детских игровых площадок, обустроенных по программе Губернатора Московской области «Наше Подмосковье» по адресам:
- г. Чехов, ул. Дружбы, (напротив д. 21) и ПКиО «Дружба» (с правой стороны), ул. Ильича.
Завершаются работы устройству детской площадки по адресу бульвар Березовая роща (ул. Весенняя). С 10.09.2019 г. начнутся работы по обустройству еще 2-х детских площадок по следующим адресам:
- д. Гришенки, ул. Санаторий Русское поле, д.1,2,3 и д. Крюково, д.13,14,15.
  Работы по обустройству запланировано завершить до конца октября 2019г.
 
11.           Завершение ремонта муниципальных дорог, ямочного ремонта в том числе на дворовых территориях.
Завершены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Чехов:
г. Чехов, ул. Новослободская – 0,298 км;
д. Плужково – 0,650 км;
г. Чехов, ул. Малая Московская уч.1 – 0,501;
г. Чехов, ул. Малая Московская уч.2 – 0,378 км;
г. Чехов, ул. Весенняя – 0,480 км;
г. Чехов, проезд Полиграфистов - склад бумаги Чеховского полиграфкомбината – 0,430 км;
г. Чехов, ул. Вишневый бульвар – 0,631 км;
р.п. Столбовая, ул. Площадь Заводская, д 1 – 0,100 км;
д. Чепелево, ул. Центральная – 1,300 км

Ремонт альтернативного проезда в д.Чепелево
По результатам личного обращения жителей д. Чепелево в январе  2019 года в рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы городского округа Чехов на 2018-2021 гг.» выполнены работы по ремонту альтернативного проезда в д.Чепелево с региональной автомобильной дороги «Старосимферопольское шоссе - Скурыгино-Чехов» - д.Чепелево протяженностью 1,3 км.
 
Ямочный ремонт
В мобильном приложении СКПДИ ДТ завершена работа по устранению зарегистрированных дефектов асфальтового покрытия в дворовых территориях: 208 дефектов (743,8 кв.м) – 100%.
В мобильном приложении СКПДИ ведется работа по устранению зарегистрированных дефектов асфальтового покрытия на автомобильных дорогах общего пользования местного значения. В настоящее время зарегистрировано 949 дефектов (1893,4 кв.м), из них устранено 902 дефекта (1775,1 кв.м). Срок устранения всех дефектов 01.09.2019.
12.           День города
31 августа в городском округе Чехов состоялись праздничные мероприятия, посвященные 65-летнему юбилею города. Основная масса событий была сосредоточена на Советской площади и прилегающих объектах.
Были организованы 4 различные зоны:
1. Советская пл. – центральная зона концертных программ,
2. Скейт-площадка – зона молодежного стрит-формейшена;
3. Городской парк культуры и отдыха – арт-аллея свободных художников;
4. Сквер им. А.П. Чехова – островок традиционной народной культуры.
Официальная торжественная часть Дня города состоялась во Дворце спорта «Олимпийский», где прошло вручение паспортов юным жителям городского округа Чехов, достигшим 14-летия, чествование юбиляров, поздравление молодоженов и новорожденного жителя городского округа Чехов. В мероприятии в качестве почетного гостя принял участие Министр имущественных отношений Московской области Владислав Александрович Коган.
В рамках празднования Дня города состоялось карнавальное шествие от КТЦ «Дружба» в сторону Советской площади с выступлением творческих коллективов и коллективов организаций городского округа Чехов. Заключительным номером стало выступление известной балерины Анастасии Волочковой.
Завершилась программа Дня города концертом с участием профессиональных артистов округа, артистов эстрады и фейерверком.
[bookmark: _GoBack]В праздничных мероприятиях приняло участие 18000 человек.



